



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 1963/33 – 2016 අප්‍රේල් 22 වැනි සිකුරාදා – 2016.04.22

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

III වැනි කොටස – ඉඩම්

ඉඩම් රජයට ගැනීම පිළිබඳ දැන්වීම්

ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනත (460 වැනි පරිච්ඡේදය)

5 වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රකාශය

මෙහි පහත විස්තර කරනු ලබන ඉඩම්, පෞද්ගල කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය බවත්, ඒවා ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනතේ විධිවිධාන යටතේ අත්කර ගනු ලබන බවත්, ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනතේ 5 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ, ඉඩම් අමාත්‍ය ජෝන් ඇන්තනී එම්මානුවෙල් අමරතුංග වන මම, මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

දකුණු පළාතේ, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, හම්බන්තොට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මාගම් පත්තුව සුළු කොට්ඨාසයේ, සීනුක්කුලල, බැල්ලගස්වැව, පහල අන්දරවැව ගමේ පිහිටි හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් මිනින්දෝරු අධිකාරියේ අංක එච්/එච්එම්බී/ආර්ඪීඒ/2015/732 හා 2015.11.12 දිනැති ප්‍රමුඛ අනුරේඛනයේ පෙන්නුම් කර ඇති ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 55.7566 ක් පමණ වන පහත සඳහන් නම්වලින් හා ප්‍රමාණවලින් යුත් ඉඩම් කැබලි හැත්තෑනවය (79) ට මායිම්:

01. කැබලි අක්ෂර 'ඒ' – ඉඩමේ නම සොයාගත නොහැක – ප්‍රමාණය: හෙක්. 11.1586

උතුරට: ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන පහල අන්දරවැව කැලේ; නැගෙනහිරට: ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන පහල

අන්දරවැව කැලේ, ආර සහ කැබලි අක්ෂර ජේ; දකුණට: කැබලි අක්ෂර ජේ, ආර, ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන පහල අන්දරවැව කැලේ, මාර්ගය, කැබලි අක්ෂර ජී සහ බී; බටහිරට: ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන පහල අන්දරවැව කැලේ, මාර්ගය, කැබලි අක්ෂර ජී සහ බී.

02. කැබලි අක්ෂර 'බී' – ඉඩමේ නම සොයාගත නොහැක – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.1561

උතුරට සහ නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර ඒ; දකුණට: මාර්ගය, ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන පහල අන්දරවැව කැලේ, කැබලි අක්ෂර එඊ, ඩී සහ බී; බටහිරට: කැබලි අක්ෂර එඊ, ඩී සහ සී සහ මාර්ගය.

03. කැබලි අක්ෂර 'සී' – පහල අන්දරවැව කැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0102

උතුරට සහ නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර බී; දකුණට සහ බටහිරට: කැබලි අක්ෂර ඩී, ආර සහ ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන පහල අන්දරවැව කැලේ.

04. කැබලි අක්ෂර 'ඩී' – ඉඩමේ නම සොයාගත නොහැක – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.1484

උතුරට: කැබලි අක්ෂරක සී සහ බී; නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර සී, බී සහ එඊ; දකුණට: කැබලි අක්ෂර එඊ, ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන පහල අන්දරවැව කැලේ, මාර්ගය, ආර සහ කැබලි අක්ෂර ඊ; බටහිරට:



73. කැබලි අක්ෂර 'බීඑස්' – සිනුක්කුගලකැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0013

උතුරට: කැබලි අක්ෂර බීඩබ්ලිව්, ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන වතුර වල සහ ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ; නැගෙනහිරට: ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ, හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ සහ කැබලි අක්ෂර බීවයි; දකුණට: කැබලි අක්ෂර බීවයි; බටහිරට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ් සහ බීඩබ්ලිව්.

74. කැබලි අක්ෂර 'බීවයි' – සිනුක්කුගලකැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0124

උතුරට: කැබලි අක්ෂර බීඑස්, ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ සහ හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ; නැගෙනහිරට: හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ; දකුණට: කැබලි අක්ෂර සීඩ්, සීඒ සහ බීඉසෙඩ්; බටහිරට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ්.

75. කැබලි අක්ෂර 'බීඉසෙඩ්' – සිනුක්කුගලකැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.3597

උතුරට: කැබලි අක්ෂර සීබී, සීඒ, බීඩබ්ලිව්, බීඑස් සහ බීවයි; නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර බීවයි, සීඩ් සහ සීසී; දකුණට: කැබලි අක්ෂර සීසී සහ මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ; බටහිරට: මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ, හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ, කැබලි අක්ෂර සීබී, සීඒ සහ බීඩබ්ලිව්.

76. කැබලි අක්ෂර 'සීඒ' – සිනුක්කුගලකැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0405

උතුරට: කැබලි අක්ෂර බීඩබ්ලිව්; නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර බීඩබ්ලිව්, බීඉසෙඩ් සහ සීබී; දකුණට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ්, සීබී සහ හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ; බටහිරට: හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ, ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය හිමිකම් කියන වතුර වල සහ කැබලි අක්ෂර බීඩබ්ලිව්.

77. කැබලි අක්ෂර 'සීබී' – සිනුක්කුගලකැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0725

උතුරට: කැබලි අක්ෂර සීඒ සහ බීඉසෙඩ්; නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ්; දකුණට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ්, මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ සහ හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ; බටහිරට: හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ සහ කැබලි අක්ෂර සීඒ.

78. කැබලි අක්ෂර 'සීසී' – සිනුක්කුගලකැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.3918

උතුරට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ්; නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ්, බීවයි සහ සීඩ්; දකුණට: කැබලි අක්ෂර සීඩ්, මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ සහ මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ; බටහිරට: මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ, මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ සහ කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ්.

79. කැබලි අක්ෂර 'සීඩ්' – සිනුක්කුගලකැලේ – ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0835

උතුරට: කැබලි අක්ෂර සීසී, බීඉසෙඩ්, බීවයි සහ හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ; නැගෙනහිරට: කැබලි අක්ෂර බීඉසෙඩ් සහ හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ; දකුණට: හිමිකම් කියන්නා නොදන්නා සිනුක්කුගලකැලේ; බටහිරට: මහානාමනං ගීගන ගමගේ ජයරත්න හිමිකම් කියන සිනුක්කුගලකැලේ සහ කැබලි අක්ෂර සීසී.

ජෝන් ඒ. ඊ. අමරතුංග,
ඉඩම් අමාත්‍ය.

යොමු අංකය : 4-3/6/2015/එච්ඩබ්ලිව්/230.
2016 මාර්තු මස 09 වැනි දින,
"මිහිකන මැදුර", ඉඩම් අමාත්‍යාංශය,,
රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.